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           Proces –verbal   

încheiat cu ocazia şedinţei de dezbatere publică pentru documentaţia de urbanism faza 

 

Plan Urbanistic Zonal : ,,Introducere teren în intravilan în vederea construirii unei locuințe 

unifamiliale ”  în loc.Pușcași, Com.Pușcași, Jud.Vaslui în data de 04.11.2025 

 

             În data de 04.11.2025, Primăria comunei Pușcași a organizat la sediul din strada Ștefan cel Mare, 
nr.29, şedinţa de dezbatere publică a documentaţiei în faza planului urbanistic zonal pentru Introducere 
teren în intravilan în vederea construirii unei locuințe unifamiliale ”  în loc.Pușcași, Com.Pușcași, 
Jud.Vaslui cu următoarea ordine de zi: 

- implicarea publicului în elaborarea propunerilor preliminare  a Planului Urbanistic Zonal pentru ,, 
Introducere teren în intravilan în vederea construirii unei locuințe unifamiliale ”  în loc.Pușcași, 
Com.Pușcași, Jud.Vaslui.          

           Şedinţa publică s-a organizat în conformitate cu prevederile Ordinului M.D.R.T. nr.2701/30.12.2010 
pentru aprobarea Metodologiei de informare şi consultare a publicului cu privire la elaborarea sau revizuirea 
planurilor de amenajare a teritoriului şi de urbanism, privind aprobarea "Regulamentului local de implicare 
a publicului în elaborarea sau revizuirea planurilor de urbanism şi amenajare a teritoriului, aprobat prin HCL 
nr.03/31.01.2014". 

            Compartimentul de urbanism a publicat în data de 30.09.2025, anunţul public care cuprinde 
denumirea obiectivului de investiţii, beneficiarul planului, proiectantul general, propunerea, data publicării, 
data şi modalităţile până la care se pot transmite observaţii şi propuneri, posibilităţile de acces al persoanelor 
interesate de documentaţie. Informarea şi consultarea publică s-a derulat respectând etapele din cadrul 
procesului de elaborare sau revizuire a planurilor de urbanism sau amenajare a teritoriului astfel: 

 - implicarea publicului în elaborarea propunerilor preliminare  PUZ 

             Au fost  elaborate documentele de planificare a procesului de informare şi consultare publică pentru 
documentaţie:,, Introducere teren în intravilan în vederea construirii unei locuințe unifamiliale ”  în 
loc.Pușcași, Com.Pușcași, Jud.Vaslui, care a fost afişată la sediul Primăriei Comunei Pușcași şi publicată 
pe pagina de internet a Primăriei comunei Pușcași la adresa: www.primariapuscasi.ro în data de 
30.09.2025.  

       În data de 30.09.2025 a fost amplasat pe teren panoul privind consultarea PUZ-lui asupra propunerilor 
preliminare, a fost afișat pe site-ul primăriei www.primariapuscasi.ro precum si la avizierul primăriei, iar 
publicul a fost invitat să participe la dezbaterea publică  în  data de 04.11.2025 la sediul Primăriei Pușcași. 

           De asemenea, publicul a fost invitat să transmită observaţii şi propuneri referitoare la implicarea 
publicului în etapa pregătitoare a PUZ-lui, începând cu data afişării 30.09.2025 până la 03.11.2025, ora 1500, 
prin: 

- scrisori depuse la Compartimentul Urbanism în perioada indicată;  
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- comentarii pe pagina de Internet a Primăriei comunei Pușcași; 

- scrisori prin poştă pe adresa instituţiei cu data de trimitere în perioada indicată. 

         În urma înștiințări locuitorilor din zona cu privire la implementarea PUZ-lui pentru :,, Introducere 

teren în intravilan în vederea construirii unei locuințe unifamiliale ”  în loc.Pușcași, Com.Pușcași, 

Jud.Vaslui nu au fost înregistrate observații de la cetațenii din zonă. 
         Cetățenii din vecinătatea amplasamentului proiectului mai sus mentionat au fost invitati să participe la 
dezbaterea publică la data de 04.11.2025. 

     Desfăşurarea dezbaterii publice: 

         Şedinţa a început la ora 1010 în prezenţa colectivului de proiectare, a investitorului, a reprezentanților 

din partea autorităților publice locale. 

         În deschidere, d-ul Lefter Florin din cadrul Compartimentului de Urbanism, a prezentat scopul 

întâlnirii, precum şi etapele legale pe care le parcurge documentaţia în procesul de avizare şi aprobare.  

          S-a dat apoi cuvântul d-lui proiectant, arh. Tîrîlă Daniel, să prezinte soluţiile propuse prin proiect mai 

sus mentionat în detaliu. 

Ca si concluzie a sedintei,  cei prezenti  în sală si-au exprimat acordul cu privire la  acest proiect.. 

Se face o anexă la prezentul proces verbal cu numele şi semnătura celor prezenţi. 

La ora 1100 d-ul Ignat Paul Marian constată că nu mai sunt alte probleme de discutat şi declară 

închisă şedinţa. 

 

 

 

 

 

Întocmit, 

Resp. Urbanism, 

Lefter Florin 
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